



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# Голос України

Депутат  
в окрузі



Не чекати будівництва  
магістрального водогону

Воїн

Студент-медик  
з Індії місяць  
просив батьків  
відпустити  
на фронт



Розвиток

У сільській громаді  
побільшало можливостей  
для реабілітації дітей

▶ СТОР. 3

▶ СТОР. 6

▶ СТОР. 7

№ 36 (8315)

СЕРЕДА, 21 ЛЮТОГО 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA



У НОМЕР:

Солідарні з Україною

До другої річниці від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну у світі відбудеться чимало заходів, що мають засвідчити солідарність з нашою державою. Так, у п'ятницю, 23 лютого, Генеральна Асамблея ООН обговорить питання порядку денного «Ситуація на тимчасово окупованих територіях України», а Рада Безпеки проведе відкриті дебати з приводу другої річниці повномасштабного російського вторгнення.

▶ СТОР. 5

Японія

може стати одним  
із лідерів відновлення  
нашої країни

Україна та Японія домовилися про відкриття переговорів щодо оновлення угоди про сприяння та захист інвестицій. Її мета — дати інвесторам надійний правовий захист та гарантії щодо їхніх капіталовкладень. Про це повідомив глава уряду України Денис Шмигаль під час спільного виступу перед ЗМІ з Прем'єр-міністром Японії Фуміо Кішидою, інформує Урядовий портал. Денис Шмигаль подякував Фуміо Кішиді за ініціативу проведення Японсько-української конференції з питань сприяння економічному розвитку і відновленню.

▶ СТОР. 5

Партнери передають  
військову підтримку

Уряд Швеції представив найбільший пакет військової допомоги Україні вартістю 7,1 мільярда шведських крон (630 мільйонів євро). Як зауважив міністр оборони країни Пол Йонсон, новий пакет підтримки спеціально розроблений відповідно до потреб України. Шведський мовник SVT повідомляє, що до нового, 15-го, пакету допомоги ввійдуть: 10 десантно-штурмових катерів класу Stridsbat 90; 20 десантних катерів; підводне озброєння, зокрема міни і торпеди; кілька зенітних систем типу Robot 70; протитанкові ракети моделі TOW; гранатомети з боеприпасами; артилерійські боеприпаси; ручні гранати; гранатомети «Карл Густав»; медобладнання; автомобілі швидкої допомоги. Крім того, по одному мільярду крон спрямують на закупівлю військової техніки через різні фонди та на замовлення нових бойових машин Stridsfordon 90 для України. Ще 400 мільйонів шведських крон підуть на різні освітні ініціативи.

▶ СТОР. 5

## Керівництво Верховної Ради вшанувало пам'ять Героїв Небесної Сотні



Учора Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук, Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко та Віцепікерка Олена Кондратюк вшанували пам'ять учасників Революції Гідності.

«Ми вшановуємо подвиг, відвагу й самовідданість учасників Революції Гідності, які відстоювали демократичні принципи, ідеали свободи та європейське майбутнє нашої країни. І які віддали свої життя у цій боротьбі. 10 років тому український народ показав, що таке єдність і що таке стійкість. Що таке справжня сила українського духу. Що таке свобода й гідність. Герої Небесної Сотні загинули, виборюючи вільне майбутнє України. І наш обов'язок пам'ятати імена кожного», — наголосив Спікер Парламенту України.

▶ СТОР. 2

Фото Вадима САРАХАНА.

ФРОНТ

Усі запущені ворогом «шахеда» збито

У ніч на 20 лютого 2024 року рашисти атакували Україну двома зенітними керованими ракетами С-300/С-400, керованою авіаційною ракетою Х-31 та 23 ударними безпілотниками типу «Shahed», випущених з приморсько-ахтарська рф. Як повідомляє прес-центр Повітряних сил, до відбиття повітряного нападу було залучено зенітні ракетні підрозділи, мобільні вогневі групи та засоби радіоелектронної боротьби Сил оборони України. В результаті бойової роботи усі 23 «шахеда» збиті в межах Полтавської, Кіровоградської, Дніпропетровської, Харківської, Запорізької, Херсонської та Миколаївської областей.

Начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін у своєму телеграм-каналі повідомив, що під час ворожої атаки БПЛА у Кременчуцькому районі на Полтавщині пролунали вибухи. За його словами, під ударом опинився промисловий об'єкт.

▶ СТОР. 8

ПОДІЯ

Матеріали  
парламентської газети  
стали експонатами виставки

На сайті Державного архіву Сумської області відкрито онлайн-виставку до Дня Героїв Небесної Сотні.

В експозиціях представлено документи і світлини з приватних колекцій та із зібраних авторитетних установ. Серед них — матеріали дослідника визвольного руху Геннадія Іванушенка, котрий тривалий час працював директором Сумського держархіву, та відомого в області волонтера і активіста, командира Сумського рою 14-ї сотні на Майдані у Києві Івана Бортника.

Чільне місце на виставці відведено публікаціям парламентської газети «Голос України», інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

КОРОТКО

■ Благодійний ярмарок, який провели у Кам'янці-Подільському студенти місцевих та релокованих навчальних закладів, зібрав 155 тис. грн. На зібрані кошти придбають дрони та добромобілі для ЗСУ, інформує наш хмельницький власкор Ірина КОЗАК.

■ У Хотині для переселенців планують спорудити три будинки та реконструюють багатопверхівку. Загалом йдеться про 48 квартир. Проєкт реалізує місцева влада у співпраці з ІОМ Ukraine та фінансує Німецький банк розвитку, дізнався наш чернівецький власкор Сергій СУЛИМА.

■ На Рівненщині перша аптека на колесах їздитиме селами Зарічненської громади Вараського району, де немає стаціонарних аптекних пунктів. Вона функціонуватиме як транспортний засіб ліцензіата. Мобільний пункт відпускатиме лікарські засоби за рецептом та без нього. Розпочали ініціативу в Зарічненській громаді, адже там найгірша ситуація з аптеками, повідомляє наш власкор Олександра ЮРКОВА.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

## Керівництво Верховної Ради вшанувало пам'ять Героїв Небесної Сотні

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Пам'ятаємо всі події та людей, які стояли на Майдані, захищали й боролися за майбутнє сильної України. Вони віддали свої життя за свободу та гідність. Їхні імена назавжди з нами. Боротьба, яку вони розпочали, триває вже 10 років — за волю, за могутню державу. Вдячні. Вічна шана кожному й кожній», — зауважив, зі свого боку, Перший віцеспікер Олександр Корнієнко.

«10 років тому Герої Небесної Сотні боролися й віддали свої життя за нашу свободу та європейський вибір України. 10 років тому вони стали першими Героями російсько-української війни, яка триває й сьогодні. Революція Гідності та Герої Небесної Сотні вибороли для нас шанс і можливість бути собою, бути українцями — вільними та гідними. Бути європейцями, творити й визначати власне майбутнє. Ми насправді багато чого досягли за ці 10 років після Майдану. Впритул наблизилися до членства в ЄС і з руїн відбудували сильну Українську армію. І все це завдяки героїзму та подвигу Небесної Сотні», — акцентувала Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

## Не визнавати так звані президентські вибори, які рф збирається провести на тимчасово окупованих територіях

**Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк підтримала спільну заяву очільників міністерств закордонних справ країн Балтії. А саме — не визнавати так звані президентські вибори, які рф збирається провести на тимчасово окупованих територіях України.**

Литва, Латвія та Естонія рішуче засуджують, не визнають і не визнаватимуть проведення таких виборів та їх результати на тимчасово окупованих і незаконно анексованих росією територіях України.

«Ці дії рф є грубим порушенням міжнародного



права, Статуту ООН, незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України. Крим, Херсон, Запоріжжя, Донецьк і Луганськ — це Україна», — наголошується у спільній заяві.

«Солідарна з позицією наших балтійських друзів та колег, — зазначила Олена Кондратюк на своїй сторінці у Фейсбуці. — Політичне керівництво росії і всі, хто причетний до організації та проведення таких незаконних виборів на місцях, також мають понести відповідальність за свої дії та грубе порушення суверенітету України у її міжнародно визначених кордонах».

## Можливість оформлення паспорта громадянина України за кордоном закріплюють законодавчо

### ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

**Відповідна норма передбачена в нещодавно зареєстрованому в парламенті законопроекті «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання окремих адміністративних послуг громадянам України, у тому числі за кордоном» (№ 11017), авторства групи народних депутатів, серед яких, зокрема, Андрій Задорожний («СН»), Микита Потураєв («СН») та Ахтем Чийгоз («ЄС»).**

Нині значна кількість українців вимушено перемістилися за кордон у зв'язку з військовим вторгненням держави-агресора на нашу територію. У країнах ЄС статус тимчасового захисту мають майже чотири мільйони українців. «Відповідно до Конституції, держава гарантує піклування та захист своїм громадянам, які перебувають за її межами. Водночас однією з основних проблем, з якими стикаються наші громадяни за кордоном, є оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Адже деякі українці переміщувалися за кордон із населених пунктів, де велися бойові дії, і окремі їхні документи в

багатьох випадках були втрачені, пошкоджені або знищені. У когось закінчується термін дії паспортних документів, в інших — діти досягли віку, з якого необхідно оформлювати паспорт», — зауважив Андрій Задорожний, нагадавши, що враховуючи велику кількість громадян України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, для зменшення навантаження на закордонні дипломатичні установи та забезпечення надання відповідних послуг на належному рівні уряд ухвалив постанову № 678 «Про реалізацію експериментального проекту щодо оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон громадянам України, які перебувають за

межами України, оформлення, обміну іноземцям та особам без громадянства, які постійно проживають в Україні, посвідки на постійне проживання під час їх перебування за межами України».

Цим документом відокремленим підрозділом державного підприємства, що належить до сфери управління Державної міграційної служби та є адміністратором Єдиного державного демографічного реєстру, надано можливість здійснювати прийняття документів для оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон громадянам України, які перебувають за межами країни. Цим правом уже скористалися понад 700 тисяч українців.

Враховуючи зазначене, є обгрунтовані підстави вважати, що відповідний експеримент є успішним та ефективним. Водночас беручи до уваги, що термін експериментального проекту завершується вже влітку цього року, а чи-

### ЦИФРА

**За інформацією Державної міграційної служби, з часу впровадження експериментального проекту з оформлення паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон через державне підприємство, що належить до сфери управління Державної міграційної служби, за кордоном оформлено:**

— 188 570 паспортів громадянина України у формі ID-картки;

— 516 719 паспортів громадянина України для виїзду за кордон.

сельність громадян України за кордоном залишається досить значною, вбачається необхідність закріплення відповідних норм на рівні закону, наголошується в пояснювальній записці до проекту.

Законопроектом також пропонується закріпити на постійній основі послугу щодо можливості одночасного оформлення паспор-

тних документів (обміну паспорта громадянина України та паспорта/паспортів громадянина України для виїзду за кордон), яка реалізується відповідно до постанови КМ № 541. Однак дія цієї постанови також спливає влітку нинішнього року. Наразі послугою щодо одночасного оформлення документів станом на січень 2024 року скористалися 585 431 особа.

Автори законодавчої ініціативи наголошують також на тому, що Закон «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», передбачає, що паспорт громадянина України у формі картки оформлюється особам, які досягли 18-річного віку, на кожні 10 років, не враховує особливостей людей похилого віку.

«Для більшості з них прийти у відповідному віці до центрів надання адміністративних послуг чи сервісних служб надзвичайно важко, особливо у

віддалених населених пунктах. Найбільш гостро ця проблема стосується громадян похилого віку, які проживають на тимчасово окупованих територіях України», — зазначили автори законопроекту. Тож, аби вирішити це питання, пропонують встановити безстроковий термін дії паспорта громадянина України у формі картки для осіб, які досягли 65 років.

Ще одним позитивним аспектом документа його автори назвали скорочення строків надання адміністративних послуг з термінового оформлення документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи її спеціальний статус, з десяти робочих днів до семи.

Зрештою, народні депутати переконані: ухвалення законопроекту та реалізація його норм дозволить українцям отримати підтримку держави через вдосконалення системи надання адміністративних послуг, зокрема за кордоном.

Олена РОМАШКІНА.

## Арештовані санаторно-курортні заклади мають використовуватися для реабілітації військових

**Це передбачає поданий до парламенту урядовий законопроект про внесення змін до статті 21 Закону «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо підвищення ефективності управління активами» (№ 11009).**

У пояснювальній записці до документа звертається увага, що після початку збройної російської агресії проти України одним із пріоритетних завдань держави є реабілітаційна та медико-психологічна допомога військовослужбовцям, які отримали травми та захворювання під час бойових дій. Тож для цього доцільно використати передані в управління Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА), санаторно-курортні об'єкти.

Цей механізм також можна застосовувати для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб.

Документом, зокрема, передбачається, що за рішенням уряду для забезпечення потреб держави з реабілітації військовослужбовців та ветеранів може застосовуватися спрощений порядок передачі в управління міністерства,

### ДОВІДКОВО

**В управлінні АРМА — майже 140 арештованих санаторно-курортних об'єктів, в тому числі 38 санаторіїв та 5 готелів.**

іншого центрального органу виконавчої влади, державних підприємств, установ та організацій заарештованих активів санаторно-курортного напрямку.

Спрощений порядок передачі активів може застосовуватися за наявності хоча б однієї з таких обставин:

► розміщення внутрішньо переміщених осіб з метою виконання державних соціальних програм держави;

► забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей жилими приміщеннями;

► проведення реабілітації військовослужбовців, у тому числі звільнених з військової служби внаслідок захворювання, пов'язаного з виконанням обов'язків військової служби, ветеранів війни;

► забезпечення готовності органів державної влади до виконання заходів із захисту суверенітету держави та її обороноздатності, завдань цивільного захисту в особливий період, зокрема у період дії режиму воєнного стану.

Проект закону № 11009 визначає, що Кабмін не пізніше п'яти робочих днів з часу отримання від Національного агентства інформації щодо таких активів, доручає міністерству, іншому центральному органу виконавчої влади, до повноважень якого належить формування та/або реалізація державної політики у сфері, в якій наявна хоча б одна із вищезгаданих обставин та/або до якої належать відповідні активи, провести консультації щодо визначення уповноваженого органу управління таких об'єктів.

Рішення уряду про передачу в управління таких активів має містити належне обгрунтування, назву уповноваженого органу управління, перелік активів.

Документ також передбачає, що в разі ухвалення законного рішення про скасування арешту прийнятих в управління активів та/або скасування передачі активів в управління АРМА (за умови наявності судового рішення у Єдиному державному реєстрі судових рішень), управління такими активами припиняється та активи підлягають поверненню власнику у встановленому законом порядку.

Голова Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів Олена Думаченко зазначила, що аген-

тство, яке й ініціювало цей законопроект, прагне допомогти військовим із реабілітацією та спростити процедуру використання майна державними установами.

«Сподіваюся, що Верховна Рада підтримає цей законопроект, і санаторно-курортні об'єкти та інші передані в управління АРМА активи забезпечуватимуть фізичну та психологічну реабілітацію військовослужбовців, що є надважливим в умовах російської агресії проти України. Адже реабілітаційна та медико-психологічна допомога військовослужбовцям, які отримали травми та захворювання під час бойових дій, є одним із пріоритетних завдань», — наголосила голова Національного агентства, додавши, що використання арештованого майна лікарнями чи реабілітаційними центрами відповідає міжнародній практиці.

Сергій ЛАВРЕНЮК.

## Удосконалюють Повітряний кодекс

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

19 лютого на своєму черговому засіданні парламентський Комітет з питань транспорту та інфраструктури працював над поправками до Повітряного кодексу. Народні обранці розглянули таблицю поправок до другого читання проекту закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення діяльності в галузі державної авіації України» (реєстр. № 9379 від 12.06.2023), який був поданий народними депутатами М. Безуголю, Є. Богуцькою та іншими.

Нагадаємо, 10 серпня минулого року цей законопроект Верховна Рада розглянула у першому читанні та прийняла за основу. До другого читання до нього надійшло 187 поправок та пропозицій від 22 народних депутатів України. Усі вони розглянуті за участі представників відповідних державних структур. На засіданні були присутні заступник міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Сергій Деркач, голова Державної авіаційної служби Олександр Більчук,

представники Міноборони.

Отже, Повітряний кодекс пропонується доповнити статтями, якими буде передбачено:

> введення нових термінів стосовно державної авіації;

> уточнення повноважень Міноборони у сфері державної авіації України;

> визначення умов сертифікації суб'єктів та об'єктів авіаційної діяльності державної авіації, сертифікації державних повітряних суден, їх виробів, компонентів та обладнання,



а також визнання сертифікації суб'єктів та об'єктів авіаційної діяльності, які видані Державіаслужбою або закордонними уповноваженими органами з питань авіації (цивільними та військовими).

Крім того, пропонується визначити умови

реєстрації державних повітряних суден та їх виключення з реєстру; встановити вимоги до авіаційного персоналу державної авіації та запровадити систему добровільних і обов'язкових сповіщень про інциденти з метою сприяння збору інформації

про фактичні чи потенційні недоліки в забезпеченні безпеки державної авіації, а також створення відповідної бази даних.

Вікторія ВЛАДИНА.

Фото з фейсбук-сторінки Комітету з питань транспорту та інфраструктури.

## Не чекати будівництва магістрального водогону

ДЕПУТАТ В ОКРУЗІ

Питання забезпечення питною водою постраждалих після підриву ворогом Каховської ГЕС — зокрема і жителів громад Криворізького району — потрібно вирішувати вже сьогодні. Не чекаючи, поки в межах державного проекту буде збудований магістральний водогін. У цьому впевнені народні депутати Юрій Корявченков та Олена Криворучкіна (на знімку). Разом із місцевою владою, відповідальними підприємствами та міжнародними партнерами вони знаходять шляхи розв'язання проблем.

Так, завдяки їм район узяв участь у масштабному проекті «Підтримка раннього відновлення постраждалих від війни територій в Україні», що реалізує ПРООН.

«Маємо перші важливі результати: двадцять сучасних

станцій очистки води оснащені системою фільтрації та зворотного осмосу, які можуть виробляти до п'яти кубометрів чистої

води за годину, вже в одинадцяти громадах Криворізького району. Минулого тижня за сприяння Української водної асоціа-

ції розпочалося їх встановлення. І це не підсумок. Робота триває», — зазначив Юрій Корявченков.

Також він висловив вдячність усім міжнародним партнерам, які продовжують підтримувати Україну та пліч-о-пліч із нами не лише у боротьбі з ворогом, а й у боротьбі з подоланням наслідків його дій.

Олена Криворучкіна наголосила, що в умовах війни після трагедії на Каховській ГЕС не кожен українець має вільні кошти, аби шодня купувати питну воду: «Наше завдання — забезпечити якісною питною водою всіх, хто цього потребує. На досягнутому не зупиняємося, далі буде ще більше».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Фото з фейсбук-сторінок Юрія Корявченкова та Олени Криворучкіної.



## Оборонні заходи та утвердження рідної мови

Депутати Івано-Франківської облради проголосували за додаткове фінансування програми підтримки військових формувань ЗСУ та ухвалили інші стратегічно важливі рішення.

Питання безпеки залишаються пріоритетними для Івано-Франківщини. Отож на черговій сесії обласної ради ухвалено низку рішень із дофінансування цільових регіональних програм. Депутати внесли зміни до місцевого бюджету. Йдеться про перерозподіл коштів задля посилення оборонних заходів.

«Фінансово підсилили програму підтримки військових формувань і додатково виділили майже 20 млн грн на мобілізаційні та оборонні заходи в області, — повідомила у своєму відеозверненні начальник ОВА Світлана Онищук. — Так само депутати підтримали рішення скерувати додатково 43 млн грн медзакладам, які приймають на лікування наших захисників. Зокрема це придбання медикаментів. Додатково виділили кошти на облаштування укриттів, підтримку ВПО, обладнання для реабілітаційних центрів і придбання спецтранспорту для піротехніків».

Як інформують у прес-службі обласної ради, депутати схвалили звернення до керівництва держави щодо контролю за забезпеченням прав та свобод людини і громадянина Романа Червінського та щодо стратегічної важливості мовного питання у процесах забезпечення націона-

льної безпеки. Про діяльність структурних підрозділів доповіли керівник обласної прокуратури та начальник Головного управління Національної поліції в області. Про свою роботу прозвітувала постійна комісія обласної ради з питань культури, духовності та інформаційної політики.

«Серед ухвалених рішень — обласна комплексна програма «Утвердження функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя Івано-Франківської області», — повідомили у прес-службі облради.

«Вважаємо, що розглядати Україну як незалежну державу, яка самостійно формує власні стратегії розвитку та є суб'єктом, а не об'єктом геополітики, без вирішення проблеми доцільності домінування української мови в усіх суспільних сферах — недопустимо, — зазначив під час виступу депутат Ігор Дебенко, гендиректор телеканалу «Галичина». — Нехтуючи цим ключовим моментом, Україна може існувати лише як сателіт так званої російської імперії, з певними відмінностями і в межах, дозволених кремльськими кураторами».

Ігор Дебенко аргументував свою позицію тим, що «всі економічні, політичні та культурні

зв'язки з росією є наслідком впливу ворожого інформаційного поля, в якому безперервно перебувала наша держава. Ефективність цих впливів прямо пов'язана зі здатністю російської пропаганди впливати на широкі маси населення, зокрема через відсутність мовного бар'єра».

«Важливість інформаційного складника у процесах колонізації України росією підтверджується тим, що лише у ХХ столітті українську мову офіційно заборонили приблизно 30 разів, — акцентує Ігор Дебенко. — Проблема захисту «рускаязычного населення» є класичною напрацьованою схемою російської експансії росії до країн пострадянського простору.

Це означає, що носіїв російської мови, незалежно від їхніх політичних поглядів чи світогляду, комплексно використовують як підставу для введення військового контингенту на попередньо зрусифіковані, але юридично суверенні території сусідніх держав, Зокрема, такі схемі вже відпрацьовані у Придністров'ї, Абхазії, а тепер — і в Україні. Відрив від впливів росії не може відбутись до того моменту, доки ми не вирвемося із ворожого інформаційного поля, а мовне питання не стане частиною Української військової доктрини».

Підготувала

Людмила СТРАЖНИК.  
Фото прес-служби облради.



## Структурують повноваження місцевих держадміністрацій

Комітет Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування повторно розгляне на своєму найближчому засіданні законопроект № 4298 «Про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні». Про це повідомив голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Віталій Безгін.

За його словами, законопроект має набутися вигляду, узгодженого під час трьох раундів консультацій за модератції Ради Європи, які відбулися у Страсбурзі, Львові та Києві.

«Чи ці консультації зробили проект досконалим і таким, що подобається усім? Ні. Але зі свого боку ми доклали максимум зусиль, щоб мінімізувати навколо нього політичні ігри та маніпуляції. Хоча і так знаю, що окремі діячі все одно будуть його збивати, бо спочатку ми намагаємось у будь-який спосіб збити модель цивілізованого та легального нагляду, а потім жаліємось на утиски з боку силовиків», — зауважив політик.

Народний депутат повідомив також, що оновлена редакція, зокрема, передбачає:

> надання головам місцевих держадміністрацій (МДА) та їх заступникам статусу державних службовців;

> окрему оновлену процедуру призначення та звільнення голів місцевих держадміністрацій;

> створення кадрового резерву та системи нагляду за законністю рішень органів місцевого самоврядування.

Новий алгоритм призначення на посаду голови місцевої держадміністрації буде таким:

1) оголошується конкурс і працює єдина комісія (для голів ОДА, в комісії присутні представники асоціацій органів місцевого самоврядування);

2) комісія спрямовує Прем'єр-міністру інформацію про переможців конкурсу;

3) глава уряду формує список кандидатів та вносить його на КМУ (конкурс + кадровий резерв, не менше 3 осіб);

4) КМУ передає список до Президента;

5) Президент призначає голову МДА або запускає нову процедуру;

6) граничний строк перебування голови МДА в одній адміністративно-територіальній одиниці — три роки (впроваджується ротація).

Водночас, відповідно до законопроекту, алгоритм дій із забезпечення законності рішень самоврядних органів буде таким:

> ідентифікація правопорушення з боку МДА;

> вимога про усунення правопорушення (є обов'язковою для розгляду, граничний строк розгляду — 30 днів);

> звернення до суду в разі неусунення порушення (створення загрози територіальній цілісності не потребує додаткових процедур та вбачає миттєву дію голови МДА).

Народний депутат подякував усім причетним до напрацювання оновленої версії законопроекту, висловивши окрему подяку команді Ради Європи.

Вл. інф.

## Створюють безпечні умови для дітей

Завдяки допомозі народних депутатів у запорізьких школах проводять до ладу укриття (одне з них на знімку) — роблять капремонта, забезпечують потужною вентиляцією, закупають меблі.

Вагому підтримку громада відчула від парламентаріїв Геннадія Касая, Павла Мельника, Сергія Штепи, а також за їхнього сприяння на місто звернув увагу народний депутат Андрій Богданець, благодійний фонд якого «Допоможемо разом» долучається до облаштування укриттів у закладах освіти по всій країні.

Загалом у межах проекту Freedom Space та за підтрим-

ки міжнародної організації Freedom Holding Corp цей благодійний фонд уже облаштував укриття в понад 30 закладах освіти різних міст України.

«Безпечні простори з капремонтам, меблями й потужною вентиляцією тепер є і в укриттях запорізьких гімназій №№ 101 та 110. Дякуємо всім, хто долучається до створення безпечних умов для наших діточок. Впевнені, що попереду в нас ще багато вданих спільних проектів», — розповів секретар міської ради Анатолій Куртов.

Роман ВОЛОДИМИРОВ.

Фото Запорізької міської ради.



## Автівку для ЗСУ придбали за власні кошти

У Сенчанській громаді Полтавщини продовжують активно підтримувати захисників України.

Цього разу одному з підрозділів нашого війська, в якому служить земляк, передали досить потужний автомобіль та зимові шини до нього. Перед відправкою на фронт автівку, звісно, відповідно пофарбували.

А придбав усе це за власні кошти керівний склад громади (на знімку). Зокрема, свої кривні на добру справу передали її очільниця Наталя Сліпучова, заступники останньої, секретар ради та старости.

Вл. інф.

Фото зі сторінки Сенчанської громади у Фейсбуці.



## Стипендію для майбутніх захисників назвали іменем полеглого звитязця

У Полтаві десятьом учням двох обласних ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою вручили сертифікати на отримання стипендії імені Дмитра Пругла (на знімку).

В урочистостях із цієї нагоди взяли участь керівники облради, яка заснувала згадані навчальні заклади, профільні посадовці обласної військової адміністрації, родини військовослужбовців, представники громадськості. Присутні вшанували пам'ять полеглих захисників України хвилиною мовчання.

Передаючи згадані сертифікати їхнім власникам, перший заступник голови облради Олександр Лемешко та директор департаменту освіти і науки ОВА Євген Кончаківський наголосили на важливості посилення військово-патріотичного виховання учнівської молоді в сучасних умовах. Тож з 1 вересня минулого року в Полтаві почав функціонувати ліцей із посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героя України Віталія Грицаєнка (такий заклад у Кремен-

чугі відкрили набагато раніше).

А невдовзі депутати облради підтримали ідею про заснування іменної стипендії для кращих ліцеїстів. Уродженець Полтави Дмитро Пругло став воїном-добровольцем 2014 року. Він був прикладом для підлеглих на посаді заступника командира роти по роботі з особовим складом спецпід-

розділу «Азов» Національної гвардії України. Зрештою, поліг смертю хоробрих у бою під час ворожого обстрілу позицій наших захисників 7 червня 2019 року в Бахмутському районі на Донеччині.

Учасникам урочистостей презентували присвячений пам'яті звитязця концертний номер «Хоробре серце» та показовий виступ вихованців військово-патріотичного центру «Во-

їн». Вони також оглянули інтерактивний тир полтавського ліцею, ознайомилися з умовами проживання його учнів. Присутні висловили впевненість у тому, що в таких закладах зростає і гартується майбутня військова еліта нашої держави.

Василь НЕЇЖМАК.

Полтавська область.

Фото з сайту обласної ради.



## Для посівної можна отримати у користування трактори та сівалки

Запити на отримання техніки насамперед розглядатимуть від постраждалих та релокованих підприємств.

Грантовий проект «Підтримка малих фермерів в Україні», ініційований The Howard G. Buffett Foundation, розпочинає черговий етап реалізації — весняна посівна кампанія-2024, розповів народний депутат Дмитро Соломчук на своїй сторінці у Фейсбуці.

Учасниками програми, інформує Міжнародний благодійний фонд «Жнива Перемоги», можуть стати малі та середні агропідприємства (до 1500 га) будь-якої організаційно-правової форми, котрі потребують допомоги у проведенні весняно-польових робіт. Господарствам у тимчасове безоплатне користування надаватимуть трактори та сівалки відомих іноземних виробників. Для отримання благодійної допомоги необхідно подати до 28 лютого 2024 року звернення з ком-

плектом документів за посиланням: <https://victoryharvest.com.ua/form?tabId=1>

Запити розглядатимуть насамперед від постраждалих та релокованих підприємств із Херсонської, Харківської, Миколаївської, Запорізької, Київської, Сумської, Чернігівської, Дніпропетровської областей. З решти регіонів — після розподілу тракторів та сівалок серед постраждалих агроформуваль. Також зазначається, що у пріоритеті — фермерські господарства, які об'єднуються для спільного користування технікою.

### ДО РЕЧІ

На грантах дружно зростають і горіхи, і яблуні

Горіхові сади отримали найбільше державних грантів за програмою «Робота». На другому місці — яблуневі сади, на третьому — насадження лохини, повідомив народний депутат

Дмитро Соломчук. Грантові сади фундука займають 794,6 га, яблуневі сади — 684,2 га, лохинові плантації — 512,8 га.

За даними моніторингу Мінагрополітики, значно менші площі займають грантові плантації малини — 141,5 га, садової суниці — 124,9 га, смородини — 73,1 га, груші — 40,3 га, обліпихи — 15 га, вишні — 11 га, черешні — 5 га, ожини — 3,1 га, винограду — 1,1 га, порічки — 1 га.

У межах запущеної урядом у червні 2022-го програми виділено гранти на сади площею 2407 га. За цей час повністю профінансовано, як свідчить інформація на сайті Мінагрополітики, 114 «садових» грантів на загальну суму 541,4 млн грн. Отримати допомогу можуть і підприємці-початківці, і люди, котрі вже мають досвід. Подача заявок здійснюється через портал Дія.

Підготувала Галина КВІТКА.

## Триває активна відбудова

У житлових масивах Дніпра, які нещодавно постраждали після масованої атаки «шахедами», триває активна відбудова будинків. Істотну допомогу мешканцям у цьому надає народний депутат Дмитро Кисилевський.

Так, його помічники поспілкувалися із жителями постраждалих будинків у Самарівці (таких виявилось 10) та з'ясували першочергові потреби кожного з них. Люди розповіли, що вже надходить допомога від благодійних фондів та волонтерів.

«Тим не менше, є необхідність заміни вікон, вхідних дверей, ремонту дахів. Будівельні матеріали для цього вже закуповуються. Основні роботи з відновлення моєю командою заплановані на найближчі дні. На жаль, досвід таких робіт у нас уже є — після прильотів у Самарівці раніше, у Чаплях та Рибальську», — розповів депутат.

Він додав, що у Самарівці кожній сім'ї, у кого є пошкодження майна, нині надана консультація щодо оформлення заявок на допомогу з боку держави та міста.

«Тим часом у Придніпровську після прильотів у ніч на 13 лютого завдяки оперативній роботі міських служб у



повному обсязі відновлено подачу води та електроенергії, в деяких будинках ще немає тепла, але і там його подача буде відновлена найближчим часом», — наголосив Дмитро Кисилевський.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Фото зі сторінки Дмитра Кисилевського у Фейсбуці.

## Японія може стати одним із лідерів відновлення нашої країни

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Майже два роки Україна протидіє росії в повномасштабній війні. На цьому шляху Україна постійно відчуває солідарність Японії. Наше спільне завдання перемогти деструктивні сили, що намагаються перевести стрілки годинника назад і відкинути людство в минуле. Україну та Японію також зближує наявність тимчасово окупованих росією територій», — заявив глава уряду України.

Зі свого боку Фуміо Кішіда заявив, що Японія продовжує підтримувати зусилля України із забезпечення територіальної цілісності, й ця позиція залишається непохитною. Крім того, він повідомив, що Японія готова надати Україні допомогу на суму 12,1 млрд доларів, включно з тим обсягом, що вже був оголошений та реалізований.

До речі, в межах Конференції, що відбулася на початку тижня в Токіо, було підписано документи, згідно з якими Японія виділить 1,25 млрд



євро для підтримки японських інвесторів в Україні.

Як повідомив Денис Шмигаль, під час переговорів з Фуміо Кішідо йшлося про широкі коло питань двосторонньої співпраці. «Зокрема, що-

до лібералізації візового режиму для громадян України. Обговорили торговельні відносини. Вдячні Японії за продовження санкційного тиску на росію. Зокрема, впровадження 22 пакетів санкцій. Ми гово-

рили з паном Прем'єр-міністром про їх посилення, продовження та недопущення ухилення від санкцій. Відзначили внесок Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA) в реалізацію проєктів грантової і технічної допомоги в Україні, проєктів невідкладної відбудови. Також вітаємо рішення започаткувати роботу в Україні Офісу Японської організації зовнішньої торгівлі (JETRO)», — повідомив Денис Шмигаль.

На полях Конференції в Токіо Прем'єр-міністр України провів зустріч з міністеркою закордонних справ Японії Йоко Камікавою, міністром економіки, торгівлі та промисловості Кену Сайто, міністром фінансів Шунічі Сузукі.

Підсумовуючи візит, Денис Шмигаль зазначив: «Україна побачила величезну зацікавленість з боку японського бізнесу в розгортанні та реалізації нових проєктів. Японія має стати одним із лідерів економічного відновлення та відбудови нашої країни», — повідомляє Урядовий портал.

Фото з Урядового порталу.

ПЛАНЕТА

## Партнери передають військову підтримку

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Тим часом Канада повідомила про намір передати Україні понад 800 дронів SkyRanger R70. Як зазначив міністр оборони Канади Біл Блер, ці дрони канадського виробництва — одні з найкращих у світі в своєму класі. «Вони можуть транспортувати різні вантажі вагою до 3,5 кг, в тому числі боеприпаси. Ці дрони допоможуть українцям на передовій швидко, точно й ефективно визначати цілі», — сказав міністр, повідомляє **Укрінформ**. Він пояснив, що SkyRanger здатний визначати окремі транспортні засоби й джерела тепла з великої відстані та за поганих погодних умов. «Ми очікуємо, що перші системи надійдуть Збройним Силам України вже цієї весни. Вони поспішають — і так само ми», — наголосив Блер.

## Токсична держава

Банки Об'єднаних Арабських Еміратів не приймають гроші з рф та не проводять платежі назад, і навіть закривають рахунки компаніям, власники яких є громадянами найбільш токсичної країни на планеті — росії.

За повідомленням представників об'єднання «Ділова росія», труднощі почали виникати після того, як президент США підписав указ, який дозволяє мініфінансу в спрощеному порядку ускладнювати роботу банків, які порушують міжнародні санкції проти рф. Інші російські ЗМІ з посиленням на представників бізнесових кіл повідомляють, що через ризик вторинних санкцій посилюються банківські правила проти російських компаній та фізичних осіб з російськими компаніями.

Чимало російських банків, які мали рахунки в дирхамах в ОАЕ, не можуть більше ними скористатися. Проблеми почалися ще раніше, коли у вересні один з найбільших банків в ОАЕ потрапив до санкційних списків. Тепер від росіян по кожній трансакції вимагають додаткові документи, що призводить до затягування платежів або відмови в них.

ОАЕ ще недавно були раєм для російських олігархів. Вони тут скуповували нерухомість і приховували свої капітали.

Ще раніше міжнародні санкції проти банків та компаній рф почали діяти в Китаї та Туреччині.

росія перетворилася на найтоксичнішу країну планети. Під роздачу потрапив і російський диктатор Володимир путін. 18 лютого він подарував Кім Чен Іну на день народження машину російського виробництва вартістю 440 тисяч доларів — і порушив санкції ООН проти Північної Кореї. Міжнародні санкції Ради Безпеки ООН, запроваджені проти диктаторського режиму Північної Кореї через ядерні випробування, забороняють ввозити до цієї країни предмети розкоші. Південна Корея вже заявила з того приводу протест і звинуватила росію в порушенні санкцій ООН.

Труби перекрили, банки обмежують, експорт на Захід сягнув критичного мінімуму, а режим рапортує «про зростання економіки». «Ця економіка зростає за рахунок державних дотацій на виробництво економічно безглузлого матеріалу — зброї, яка не продається на ринку, відповідно, не повертає гроші до скарбниці, що дає реального приросту, а дає лише віртуальний у цифрах ВВП і безплатно знищується на фронті. А після цього треба ще зробити більше. І всім цим людям, які це роблять, треба платити, росія втягнулася в гонку озброєнь, очевидно. І саме те, про що путін казав, що ми не втягнемось, ні-ні-ні. Втягнулася вже, куди подінешся», — коментує ситуацію у країні російський політолог Дмитро Орешкін.

Богдан КУШНІР.

## Солідарні з Україною

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

З проханням стосовно засідання Ради Безпеки звернулася Україна за підтримки Словенії, яка нині є непостійним членом РБ. Очікується, що з доповіддю виступить генеральний секретар ООН Антоніо Гутерреш. У дебатах візьме участь віцепрем'єр-міністр — міністр закордонних справ Словенії Таня Файон.

Водночас багато заходів заплановано й на національних рівнях. Зокрема, президент Латвії Едгарс Рінкевичс, спікерка Сейму Дайга Мієрїня, прем'єр-міністр Евіка Сіліня та голова МЗС Кріш'яніс Ка-

рїньш опублікували спільну заяву, в якій оголосили про національну хвилину мовчання 24 лютого на знак солідарності з Україною у другу річницю російського вторгнення. Про це йдеться на сайті Міністерства закордонних справ Латвії. «На знак солідарності з народом України президент Латвії, спікер Сейму, прем'єр-міністр і міністр закордонних справ закликають усіх громадян Латвії долучитися до хвилини мовчання в суботу, 24 лютого 2024 р. о 9.00, на вшанування пам'яті жертв українського народу», — сказано в повідомленні.

## У Туреччині створюють лазерну зброю нового покоління

**Турецьке інформаційне агентство «Анадолу» передає, що національна оборонна компанія Roketsan успішно продовжує працювати над створенням лазерної зброї.**

Як повідомив журналісту «Анадолу» генеральний директор компанії Мурат Ікінджи, окрема група висококваліфікованих фахівців завершує розробку системи озброєння спрямованої енергії ALKA, котра стане першою гібридною системою ППО, що використовуватиме електромагнітні та лазерні технології для протидії загрозам з неба.

Досвід війни, яка ведеться нині в Україні, переконав турецьких фахівців у тому, що дрони становлять найбільшу небезпеку для наземних цілей.

Менеджер із передових інноваційних систем Roketsan Сейіт Тунч додав, що компанія проводить дослідження, орієнтовані на штучний інтелект. Це дасть їй змогу стати лідером на світовому ринку озброєння.

Дуже проста у використанні й водночас високоточна продукція з лазерним наведенням невеликих ракет на повітряні, морські та наземні безпілотники дозволить надійно протистояти будь-яким загрозам. Тобто вона відповідатиме всім вимогам епохи цифрових технологій і буде найбільш інноваційним продуктом компанії, яка є лідером серед оборонних підприємств країни.

Ярослав СЕРГІЄНКО.

## Центр «Червона калина» в Загребі об'єднує біженців і допомагає ЗСУ

**У Хорватії добре пам'ятають війну 1991—1995 років, яка виникла через прагнення країни вийти зі складу колишньої Югославії. Керівництво останньої намагалося силами федеральної армії утримати Хорватію у своєму складі. Це призвело до загибелі тисяч хорватів. Через бойові дії люди ставали біженцями, рятуючи життя своє та своїх рідних. Тому тут тепло зустріли українців, які через агресію росію були змушені покинути рідні міста й села.**

Щоб біженці з України не почувалися незручно в Хорватії та змогли збиратися разом і розв'язувати проблеми, які завжди виникають у чужій країні, благодійна організація Favbet Foundation ще в

квітні 2022 року допомогла створити в Загребі український центр «Червона калина». Він став не тільки місцем збору. Газета Vecernji List розповіла, що за підтримки Favbet Foundation волонтери «Червоної калини» отримали можливість реалізовувати кілька проєктів, спрямованих на їхню адаптацію. Вони організували курси з вивчення хорватської та англійської мов, ініціювали збір гуманітарної допомоги вимушеним переселенцям та постраждалим від війни.

А нині понад 90 відсотків усіх благодійних проєктів спрямовано на підтримку ЗСУ, які у важких зимових умовах боронять українську землю від російських за-

гарбників. Волонтери «Червоної калини» разом із співробітниками Favbet Foundation збирають теплі речі для воїнів, інше, необхідне на фронті, сортують усе це, а потім відправляють до України.

Куратор благодійної організації Favbet Foundation Аліна Насібян розповіла журналістам видання, що центр «Червона калина» об'єднав людей з України, які знайшли тут підтримку у найважчі для них часи. А таких тільки у столиці Хорватії понад 1,5 тисячі. З допомогою Favbet Foundation і «Червоної калини» чимало з них вже знайшли роботу за спеціальністю у Загребі, влаштували дітей у школи та дитсадки.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

## Дипломат сприяє налагодженню тіснішої співпраці з Польщею

**Делегація Закарпатської обласної ради, яку очолював її голова Роман Сарай, завершила триденну робочу поїздку до Польщі. Вона була насичена подіями.**

Як уже інформував «Голос України», в Любліні підписано угоду про міжрегіональне співробітництво між Закарпатською областю та Люблінським воєводством Республіки Польща. Зокрема, домовлено про спільну презентацію двох регіонами можливостей пішої переходу «Лубня — Волосате» на українсько-польському кордоні з подальшим ініціюванням його відкриття.

Також розпочато підготовку до укладання міжрегіональної угоди про співпрацю між Закарпатською областю та Підкарпатським воєводством.



Підписати документ планують на переході «Лубня — Волосате» вже восени.

Закарпатська обласна рада, інформує її прес-служба, висловлює широкі вдячність за сприяння в організації візиту дипломату, колишньому Надзвичайному і Повноваженому Послу України в Чеській Республіці, двічі генеральному консулові України в місті Любліні Івану Грицаку (на знімку), який своїм авторитетом, зв'язками й наполегливістю сприяв підготовці та реалізації досягнутих домовленостей. В облраді далі додають, що Іван Грицак — палкий патріот, який в складний для нашої держави час спрямовує усі свої знання та зусилля для якомога швидшого здобуття Перемоги України у війні з росією. Саме за сприяння дипломата Грицака Закарпаття неодноразово отри-

мувало гуманітарні вантажі з гостро необхідними для ЗСУ і критичної інфраструктури області речами, транспортом та медикаментами.

До речі, закарпатець Іван Грицак, попри поважний вік, зумів організувати в Любліні гуманітарний хаб. Звідти сотні палет із харчами, медичними засобами, генераторами, пакетами для рятувальників та іншими необхідними товарами були передані з різних регіонів Польської Республіки на Закарпаття.

Водночас наголошується, що керівництво обласної ради сподівається на тривалу і плідну подальшу співпрацю з цим авторитетним дипломатом.

Василь НИТКА.

Ужгород.

Фото прес-служби облради.

У Коростені встановили скульптурну композицію «Герб України — ВОЛЯ». Стилізовану споруду заввишки два з половиною метри виготовив місцевий завод теплотехнічного обладнання. Нагадаємо, саме у Коростені у лютому 1918 року Мала Рада затвердила зображення тризуба князя Володимира Великого як герб Української Народної Республіки, підкреслюючи спадковість держави від Київської Русі, *повідомляє з Житомирщини наш власкор Оксана Лук'яненко*

## Студент-медик з Індії місяць просив батьків відпустити на фронт

*Майже рік виконував бойові завдання в Інтернаціональному легіоні студент Вінницького медуніверситету імені Пирогова індуся Капіл Чоудхарі. Нині він повернувся на заняття. Шестикурсник, майбутній хірург готується до іспитів. Каже, після екзаменів знову стане у стрій свого підрозділу. Яка мотивація в іноземця з далекої Індії воювати за нашу державу?*

Коли почалася велика війна, Капіл Чоудхарі, на той час п'ятикурсник Вінницького медуніверситету імені Пирогова, як і багато студентів-іноземців, виїхав з нашої країни. У Польщі на індусів чекали чартерні рейси. Їх організував уряд Індії, аби студенти, які навчаються в Україні, мали можливість без проблем добратися додому. Капіл Чоудхарі летів з Польщі у Делі на початку березня 2022-го.

Але в серпні знову був у Вінниці. А 26 грудня того ж 2022-го Капіл підписав контракт з Інтернаціональним легіоном ЗСУ. Пішов на службу бойовим медиком. На той час йому виповнилося 23 роки.

Зі студентом, який служив бойовим медиком, познайомив керівник медіацентру Вінницького медуніверситету письменник Михайло Каменюк. Розмовляти з Капілом було просто — за час навчання він вивчив українську.

Скромний, відвертий, ширий у спілкуванні... «Якби батьки не дали дозвіл, не пішов би на службу, у нас не прийнято приймати важливі рішення без їхньої згоди, отож, маю їм дякувати», — каже хлопець.

### У стрій стали удвох із другом

«Після початку повномасштабної війни я поїхав додому, бо батьки дуже хвилювалися, — розповідає Капіл. — На індійському телебаченні багато показували, що робиться в Україні, як росіяни обстрілюють ракета-



ми міста і села. Повідомили про загибель у Харкові індійського студента, ще одного поранили». Хлопець каже, мама й тато умовляли його прийти додому. Він не міг їх не послухатися. Вже тоді у нього закрдалася думка допомогти українцям захистити свою землю від окупантів.

Коли батьки заспокоїлися, бо ж син поруч, він здивував їх. Натякнув, що хотів би повернутися в Україну. І не просто повернутися, а піти на фронт.

Для його рідних це стало неабиякою несподіванкою. Першою запротестувала мама, її звали Алка. Маму підтримала молодша сестричка на ім'я Мігна, вона теж студентка, навчається в технічному університеті. Батько багато розпитував, яка в Україні ситуація. Капіл зателефонував знайомим, які залишилися у Вінниці. Вони заспокоїли пана Сугендра, так звали батька Капіла, мовляв, у місті над Бугом спокійно. Інколи чути звуки сирен, але люди працюють...

Упродовж місяця хлопець умовляв батьків, щоб дозволили піти на війну. І йому це вдалося.

У нього є земляк на ім'я Хіманшу. Він теж студент медуніверситету. Вони вдвох стали до війська. Разом шукали підрозділ, дізнавалися, як можна записатися до нього. Знайшли в Інтернеті Інтернаціональний легіон. Заповнили анкету і чекали на відповідь. Отримали її аж через місяць. Їм зателефонували і перше, чим поцікавилися, знанням англійської мови.

Зрештою 26 грудня 2022-го Капіл підписав контракт.

Каже, для іноземців є правило: припинити службу такий військовий може у будь-який час.

Запитую, чи знали в університеті про те, що він пішов воювати? Він сказав про це уже тоді, коли зарахували в легіон. Раніше не повідомляв, бо не знав, якою буде реакція. Раптом заборонили бі...

Його перевели на дистанційну форму навчання. У перший рік війни більшість студентів-іноземців здобували знання онлайн. Різниця тільки в тому, що вони робили це з дому, зі своєї країни, а в Капіла були інші умови. Університетські знання втілював на практиці. Робив це під час евакуації поранених з поля бою і надання їм допомоги.

«Мене постійно підтримували викладачі, — каже Капіл. — Особливо декан факультету з роботи з іноземними студентами, а також один із професорів, телефонували, цікавилися потребами, передавали допомогу».

Нині Капіл наполегливо навчається. Попереду у нього неп-

рості іспити — навесні складати тесту в системі «КРОК». Крім того, мріє отримати ще один документ — на знання української мови. Без нього не зможе навчатися в інтернаті в Україні. Такий іспит складають у Києві, уточнює співрозмовник.

— Хочу в Україні закінчити навчання, стати хірургом і працювати тут, — каже хлопець.

— Але ж в Індії лікарям більше платять за роботу, — нагадує студенту.

— Не все в житті вимірюється грошима, — відповідає він. — Мені подобається в Україні, подобається природа, люди. На війну пішов, щоб захистити державу, яка дала мені освіту, це професія на все життя, я хотів стати лікарем.

### У легіоні люди з далеких і близьких країн

Капіл потрапив у підрозділ до британців, американців, канадців. Хлопець добре володіє англійською.

Перед тим, як з другом Хіманшу опинилися на фронті, пройшли підготовку. Навчилися стріляти з автомата, опанували знання на курсах тактичної медицини. Були заняття з дещо незвичного курсу — жестових сигналів. Такі знання потрібні у разі, коли раптом у складній ситуації не вдасться порозумітися через мовний бар'єр.

Їхнім завданням була евакуація поранених до стабілізаційного пункту і надання їм допомоги. Бойові медики постійно пересувалися разом з підрозділом. Ночувати доводилося у покинутих будинках. Спершу місяць зупинки перевіряли сапери з розвідниками. Але війна є війна, там ніхто не застрахований від несподіванок.

Капіл пригадує, як доводилося надавати допомогу бойовій медичкині з Нової Зеландії. Жінка наступила на міну. На щастя, залишилася жива. Після надання допомоги її відправили до Києва, а звідти до Британії, там оперували.

Ще одне схоже ушкодження дістав медик з Польщі, він теж постраждав від вибуху міни.

Під час нашої розмови Капіл запропонував послухати запис який надіслав йому командир з фронту. Гарний відгук про студента-медика. «Капіл, ти людина, яка виконувала свої обов'язки дуже відповідально і чинно, — каже командир. — Якщо в тебе буде час і можливість повернутися, знай, що у підрозділі тебе завжди чекають, завжди раді бачити, тут тебе не вистачає».

«Я повернуся до них, — каже Капіл. — Справлюся з екзаменами і поїду. Мій обов'язок допомагати людям. Така у мене професія. Якщо у батальйоні вважають, що я потрібен, значить, треба їхати».

### На весілля до брата

Нині Капіл далеко від Вінниці. Поїхав додому. Його запросив на весілля двоюрідний брат. Сказав, що дуже хоче бачити на святі. Хлопець не зміг відмовити. Каже, не може підвести рідню. Хоча для цього довелося здолати відстань у 7,5 тисячі кілометрів. Летів літаком з Будапешта до Делі, а звідти ще вісім годин поїздом. Батьки проживають у найбільшому штаті Індії — Раджастан, що межує з Пакистаном. Земля «раджів» — так називають його малу батьківщину. Каже, це земля князів, які ніколи не корилися завойовникам. Легендарний край! З давніх-давен його правителі славилися войовничим характером. Можливо, тому славний нащадок «раджів» на ім'я Капіл взяв до рук зброю, щоб допомогти українцям відвоювати справедливість?

*До речі, Вінницький медуніверситет отримав подяку від командира батальйону Інтернаціонального легіону: за внесок іноземних студентів вишу в обороноздатність нашої держави і підтримку легіону.*

Віктор СКРИПНИК.

Фото надано Капілом Чоудхарі.

## Своєї родини вдосталь. А їстимемо привізну

### Хто і що диктує ціни на овочевому ринку?

#### ТЕНДЕНЦІ

*Ще до січня ціни на овочі якось тримались. А потім поступово взялися повзти вгору. Стрибків не було, але борщовий набір почав крок за кроком дорожчати на кілька гривень за кілограм.*

*І ось у супермаркеті довелося побачити картоплю за 72 гривні, що видається надто дорого. Втім, варто заспокоїти тих, кому такі ціни недоступні. Йдеться вже про цьогорічний врожай молодих бульб. Та навіть цей факт примушує базарних задуматись над тим, якою буде вартість городини влітку. Чи можна розраховувати на покупний продукт, чи варто вже тепер подбати про власний врожай.*

Хоч як парадоксально, Україна, яка в часи повномасштабного вторгнення потерпає від перевиробництва зерна і проблем з його експортом, активно нарощує імпорту городини. Чи не виходить, що, ігноруючи свій ресурс, виручаємо чужого фермера.

### Дефіциту немає...

Протягом останніх п'яти років валовий збір картоплі коливається в межах 20—22 млн тонн, і цього достатньо для внутрішнього споживання. Минувший рік не був винятком. Але при цьому завжди існував імпорту. Щоправда, говорити про цифри, які могли б істотно вплинути на картопляний ринок, не доводиться. За даними Держмитслужби, протягом двох останніх років в Україну було ввезено відповідно 13,9 і 12,9 тис. тонн. Порівняно із зібраним урожаєм це менш як відсоток.

Якщо проаналізувати наведені цифри, створюється враження, що подорожчання спровоковане

штучно і вигідно саме тим, хто готовий імпортувати і продавати привізну картоплю за вищими цінами. Натомість вітчизняний виробник, а це переважно селяни та дачники, котрі вирощують понад 95% врожаю бульби, залишаться зі своєю картоплею. Адже про масову закупівлю їхнього товару наприкінці зими та навесні вже не йдеться.

### ...та імпорту дошкуляє

Що ж до моркви, буряків, редьки, селери, котрі є доволі близькими родичами бульби у плані споживання та ціни, то й з ними ситуація схожа. Це так само та городина, котра вирощується переважно на селянських грядках. Торішній урожай моркви та буряків теж можна назвати середньостатистичним за останні кілька років — 766 тис. тонн. У 2021-му їх було імпортовано лише 5 тис. тонн, а от за два роки повномасштабного вторгнення — відповідно 53,9 тис. тонн та 31,9 тис. тонн. Попри те, що кількість спожив-



**Завдяки підтримці благодійного фонду в Дунаєвецькій громаді на Хмельниччині переселенці зможуть вирощувати городину в новозведеній теплиці.**

вачів у країні значно скоротилась.

Хоча, приміром, для цибулі пояснення можна знайти. Адже через агресію ворога найбільше постраждали регіони, для яких ця культура була традиційною. За даними Держмитслужби, торік Україна завезла 75,9 тис. тонн ріпчастої, а два роки тому її імпорту становив лише 23 тис. тонн.

### А виручає своє

Тим часом для жителів села Миньківці із Дунаєвецької

громади на Хмельниччині, як і для внутрішньо перемішених осіб, котрі там оселилися, питання про те, які овочі, свої чи привізні, їсти, не стоїть. Щойно зійшов сніг, одразу задумалися про городи: з чого розпочати?

Насправді для польових робіт ще рано. А от для теплиці, яка з'явилася у селі, саме час. Її встановили завдяки благодійному фонду «Рокада» за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні. Благодійники подарували їй деяке насіння. До того, щоб переселенці змогли реалізувати цей проєкт, долучилось посольство Нідерландів — призначило консультаанта, що безплатно надаватиме рекомендації.

Тепер майже на двох з половиною сотках у теплиці вирощуватимуть овочі. Частина — для себе, частину — на продаж. Щойно потепліє, візьмуться за розсадку. А найперше висаджують цибулю. Якщо зібраний врожай вдасться продати, люди хочуть створити своє господарство. Сподіваються, завдяки теплиці буде робота і для переселенців.

Людей не лякає праця. Їх тривожить перспектива реалізації врожаю. На жаль, ця проблема залишається не розв'язаною для переважної більшості тих, хто вирощує городину.

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.

Фото благодійного фонду «Рокада».

## Захищаючи країну, загинув колишній директор шахти

На Запорізькому напрямку загинув колишній керівник ДП «Передпускова дирекція шахти № 10 «Нововолинська» та ВП «Шахта «Бужанська» Олександр Стойловський.

Герой народився в місті Ровеньки на Луганщині. Трудовий шлях розпочинав з підземного електрослюсаря, прохідника, а згодом обіймав керівні посади на шахтах Луганської області. Свого часу очолював шахту «Капітальну» ДП «Мирноградвугілля», а також працював головним інженером на найпотужнішій у Львівсько-Волинському вугільному басейні шахті «Степова», що на Львівщині.

Олександр Іванович був гірничим інженером. Його сумлінна праця неодноразово відзначалася. Зокрема, державною нагородою «За працю та звитягу». До лав захисників став у березні 2022 року, служив командиром взводу безпілотних авіаційних комплексів.

Гришки Волині, мешканці шахтарського міста Нововолинська глибоко сумують з приводу загибелі Олександра Стойловського і висловлюють глибокі співчуття родині та близьким загиблого.

Вічна пам'ять і слава Герою!  
**Микола ЯКИМЕНКО.**  
Волинська область.

## Вінничани створили карту України

### із синьо-жовтих ниток

Долучитися до створення карти України міг кожен охочий, хто в день акції перебував на Європейській площі міста. Виготовлену карту України продадуть на аукціоні, а виручені кошти передадуть на потреби оборонців країни. До речі, того дня працювали не тільки над виготовленням карти. Робили браслети в патріотичних кольорах, ляльки-мотанки, розписували тематичні малюнки. Усе це також запропонують на аукціоні.

**Віктор СКРИПНИК.**  
Вінниця.

## Посилки на передову вже в дорозі

У чергову поїздку до військовослужбовців вирушили волонтери центру «Допомога армії від Тернополя».

Цього разу волонтери прямують у Донецьку та Харківську області. Туди зібрали посилки, які принесли тернополяни. Міська влада додатково докомплектувала буси дронами, харчами, спальними мішками, гігієнічними засобами, взуттям, медикаментами та іншими необхідними для військових речами.

Пункт зі збору посилок не припиняє свою роботу, тож надіслали для захисників передачу можуть усі охочі.

**Ірина ПОЛЬОВА.**  
Тернопіль.

# Аби про маленьких лицарів нації дізналися на всіх континентах

До Дня Незалежності України Освітній центр Верховної Ради України презентував спеціальну збірку історій від юних українців у межах Всеукраїнської акції єдності «Разом до Перемоги».

Аби про маленьких лицарів нації дізналося якомога більше людей, «Голос України» разом з Освітнім центром Верховної Ради України започаткував на сторінках газети рубрику «Незламні діти».

У дописах збережено стиль і правопис оригіналу. А також представлено малюнки, створені в межах всеукраїнського флешмобу «Діти України за мир».

## НЕЗЛАМНІ ДІТИ

Селіванова Ілона — 11 років.  
Дніпропетровська область,  
Синельниківський район,  
сміт Чаплине.

«Малюю маленького янгола-заступника! Тато, дуже хочу, щоб цей малюнок і образ охоронця став дороговказом для тебе у важкі часи для нашої неньки, для нашої стомленої України. Нехай щит, що тримає янгол у лівій руці, захищає тебе від куль, а права рука, що піднята вгору, вказує лише безпечний шлях. Тато! Я хвилююсь за тебе... Ми з мамою дуже любимо тебе і чекаємо на тебе! Бережи себе... Я впевнена, ми переможемо! Я впевнена, ти впораєшся!» — ось такі слова підбадьорюють захисника, підтримують його надію, допомагають, а ма-

люнок стає талісманом і оберегом у важкі моменти війни. Що ж насправді нас наближає до того дня, який так очікують усі, до дня Великої Перемоги? Що кожен може зробити або не зробити? Перемога! Скільки в цьому слові очікувань, радості, скільки горя? Кожного дня ми живемо і навіть не замислюємося над тим, що може хтось більше робити для нашого з Вами майбутнього, а що робимо ми?

Навіть маленькі звичайні речі можуть наблизити до цього дня: гарне навчання, бо навіть воно допоможе відбудувати країну після війни; волонтерство, яке зараз забезпечує нашу армію всім необхідним. Волонтери — це ті люди, які докладають максимум зусиль для нашої Пере-

моги, вони цілодобово допомагають біженцям і звичайно ЗСУ, які заради нашого майбутнього віддають найдорожче — життя. Кожен із нас може стати волонтером, бо не так важко скинути десять гривень або зробити репост збору коштів у соціальній мережі, що допоможе назбирати необхідну суму і як правило купівлю вкрай потрібних речей та обладнання для наших військових. Ми в школі проводили різні акції, у яких я активно брала участь, а саме: «Смаколики захисникам», «Окопна свічка», «Тепло сердець і наших рук для тебе, солдате», «Наші маленькі янголи-охоронці для великих воїнів», «Малюємо серцем для Вас, захисники».

Як же добре жити під вільним блакитним небом! Дихати чистим та свіжим повітрям! Так, дійсно класно. Ми ні в якому разі не маємо права з вами забувати про цінну цю свободу. Велика шана та уклін усім, хто виборює свободу та незалежність для нашої не окраїни, а України!

Мені не подобається те, що ми забуваємо, що на дворі війна, що проходимо остеронь чужого

горя. Ми його не помічаємо, бо здається, що там далеко, що до нас воно не дійде. Але ми помиляємося, бо горе, що спіткало нас, воно спільне. І зараз, як ніколи раніше, ми повинні розділяти його разом з усіма. А то складається враження, що пів світу плаче, а пів світу скаже. Люди, українці, нам необхідно бути людьми!

Степан Бандера говорив: «І настане час, коли один скаже: «Слава Україні!» І мільйони будуть відповідати: «Героям Слава!». Ці слова чути з вуст народів всього світу. Я горда, що я — українка, що маю таких героїв, що протистоять другій армії світу. Але скільки втрачених долів, зруйнованих та розбитих сердець... Життя і матеріальне забезпечення — співіснуючі речі. Хіба найбільше багатство може зрівнятися із найдорожчим — життям. Таку ціну платить Україна! Вона висока! Шануємо захисників, допомагаємо вистояти та піднятися з колін Україні! Ми — нація нескорених, ми — феномен незламності! Пишаюсь тим, що маю ім'я — Українець!»

# У сільській громаді побільшало можливостей для реабілітації дітей

У селищі Котельві однойменної громади на Полтавщині відкрили додатковий освітній простір для дітей з особливими потребами.

Зокрема, у тамтешньому інклюзивно-ресурсному центрі з'явилися сучасні сенсорна кімната та кімната лікувальної фізкультури. Їх облаштували за фінансового сприяння Міжнародної організації з міграції та уряду Канади й організаційної підтримки проекту полтавською благодійною організацією «Світло надії».

Обидва заплановані осередки реабілітації та оздоровлення неабияк сприятимуть психоемоційному розвантаженню дітей, зміцненню опорно-рухового апарату малечі, профілактиці травм чи захворювань. Адже тут є так-

тичні модулі й масажні доріжки, реабілітаційні блоки, велотренажери, шведські гірки та ще багато корисного обладнання й спортивного інвентарю.

Усе це допоможе забезпечувати якісними корекційно-розвивальними послугами місцевих дітей, а також малечу з родин внутрішньо переміщених осіб. Зрештою, у громаді мають на меті охопити інклюзивною освітою всіх дітей, які цього потребують.

На сьогодні їх у Котельві та довоклицьких селах налічується сім десятків. Можливості для ефективних занять і тре-



Фото зі сторінки Котельвської громади у Facebook.

нінгів із такими дітками саме на базі інклюзивно-ресурсного центру громади тепер істотно збільшилися.

Тим паче, що тут з ними працюватимуть висококваліфіковані фахівці, котрі мають неабиякий досвід та-

кої роботи, зокрема, й в інших закладах.

**Василь НЕЙЖМАК.**  
Полтавська область.

## ОГОЛОШЕННЯ

Втрачений Диплом спеціаліста серія НР № 43206819 виданий Дніпропетровським національним університетом залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна й додатку до диплому про вищу освіту серія НР № 43206819, від 16.02.2024 на ім'я **Ніколюк Денис Юрійович**, вважати недійсним.

Втрачений Диплом Бакалавра серія НР № 41783067 виданий Дніпропетровським національним університетом залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна й додатку до диплому про вищу освіту серія НР № 41783067, від 16.02.2024 на ім'я **Ніколюк Денис Юрійович**, вважати недійсним.

## ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів  
АТ "УКРБУДІНВЕСТБАНК"

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G21N025686	Основні засоби в кількості 80 одиниць Детальна інформація по лоту: <a href="https://www.fg.gov.ua/lot/170768">https://www.fg.gov.ua/lot/170768</a>
G21N025687	Основні засоби в кількості 2 одиниці Детальна інформація по лоту: <a href="https://www.fg.gov.ua/lot/170769">https://www.fg.gov.ua/lot/170769</a>
G27N025688	Основні засоби в кількості 23 одиниці Детальна інформація по лоту: <a href="https://www.fg.gov.ua/lot/170770">https://www.fg.gov.ua/lot/170770</a>
G21N025689	Основні засоби в кількості 26 одиниць Детальна інформація по лоту: <a href="https://www.fg.gov.ua/lot/170771">https://www.fg.gov.ua/lot/170771</a>
Дата проведення аукціону: 28.02.2024	
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): <a href="https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv">https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv</a>
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті <a href="http://www.prozorro.sale">www.prozorro.sale</a>

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія АА №277319, видане військовою частиною А 0820, від 19 травня 2015 року на ім'я **Ялишева Сергія Олександровича**, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру, видане Державною адміністрацією Голосіївського району м. Києва 21.01.2002 (розпорядження №26154) та зареєстрованого в Бюро 07.02.2002, за реєстровим №4714 на ім'я **Куланіна Ігоря Сергійовича**, вважати недійсним.

Втрачений Диплом спеціаліста серія 12ДСК № 268595 виданий Дніпропетровським національним університетом залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна й додатку до диплому про вищу освіту серія 12ДСК № 268595, від 16.02.2024 на ім'я **Ніколюк Денис Юрійович**, вважати недійсним.

## ОГОЛОШЕННЯ

щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номери лотів: GL48N425700, GL48N025701  
Короткий опис активів (майна) в лоті: Майнові права за дебіторською заборгованістю у кількості 14 позицій. Майнові права за дебіторською заборгованістю.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 08.03.2024  
Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті [www.prozorro.sale](http://www.prozorro.sale)  
Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/57308>

■ **1850.** Народився Вікентій Хвойка — український археолог, першовідкривач трипільської та черняхівської археологічних культур. ■ **1872.** Народився Олександр Кудашев — кийський інженер-конструктор, професор Київського політехнічного інституту, автор конструкції першого діючого літака в російській імперії. ■ **1876.** Народився Петро Кончаловський — український художник. ■ **1878.** Народився Осип Микитка — український військовий діяч, генерал-майор УГА. ■ **1886.** Народився Олексій Кручоних — український художник, поет-футурист. ■ **2000.** Померла Олена Апанович — український історик.

№ 36 (8315) СЕРЕДА, 21 ЛЮТОГО 2024



**Сьогодні** в Україні можливий мокрий сніг із дощем, лише на півдні без опадів. Температура повітря вночі від 1 морозу до 1 тепла, на сході — 3—5 нижче нуля. Вдень 4—8 з позначкою плюс, на сході — від 0 до 2 тепла. Вітер південний, 5—10 м/с

### СПОРТ

#### Здобули 25 медалей на міжнародному турнірі!

**Бокс.** Плоешті (Румунія). Турнір серед молоді Open Dracula 2024. 25 медалей — 13 золотих, 6 срібних та 6 бронзових — такий здобуток збірної України. «Золото» — Максим Зименко (вагова категорія до 51 кг), Артур Кузьменко (до 63,5 кг), Марк Ломакін (до 67 кг), Олег Гічва (до 71 кг), Артур Кас'янов (до 80 кг), Божена Мельник (до 54 кг), Тетяна Виноградова (до 57 кг), Вікторія Захарчук (до 60 кг), Юлія Ступакова (до 63 кг), Анастасія Таран (до 70 кг), Ольга Пилипчук (до 75 кг), Єлізавета Безверхня (до 81 кг), Каріна Зверева (понад 81 кг). «Срібло» — Олександр Зверев (до 48 кг), Максим Чекін (до 54 кг), Расул Гулієв (до 57 кг), Олександр Слесарев (понад 92 кг), Марія Мандзюк (до 54 кг), Ангеліна Некрасова (до 66 кг). «Бронза» — Богдан Челдик (до 60 кг), Владислав Чинюк (до 63,5 кг), Олег Вітик (до 80 кг), Микола Лактіонов (до 86 кг), Руслан Пережилов (до 92 кг), Таїсія Покусай (52 кг).

#### Тріумф 19-річної одеситки

**Карате.** Ларнака (Кіпр). Другий етап Серії A Karate 1. Чотири нагороди виграли представники України на кіпрському тамаї. Чемпіонкою турніру у ваговій категорії до 61 кг, виборовши свою першу нагороду на змаганнях такого рівня, стала 19-річна одеситка Дарина Єрвачова. У фінальному протистоянні Дарина перемогла іспанку Індіру Дель Мар Зунігу Гарсію — 9:4. Бронзові відзнаки вибороли Георгій Піцул (до 75 кг), Данило Кас'янов (понад 84 кг) та Давид Яновський (до 67 кг).

#### «Марсель» залишився без наставника

**Футбол.** Тренера «Олімпіка» (Марсель) італійця Дженнаро Гаттузо разом з усім тренерським штабом відправлено у відставку. «Марсель» під керівництвом Гаттузо не зміг виграти в останніх шести матчах. Минулої неділі він у більшості програв «Бресту» (0:1) у чемпіонаті Франції. Інформація, що колишній тренер збірної Кот-д'Івуару Жан-Луї Гассе може очолити «Марсель». Якщо угода із 70-річним фахівцем підпишуть, то вона діятиме до кінця сезону. Як відомо, «Марсель» є суперником «Шахтаря» по 1/16 фіналу Ліги Європи. У першому поєдинку, який відбувся в Німеччині, українці та французи розійшлися миром — 2:2. Матч у відповідь відбудеться у Франції 22 лютого. Початок — о 22:00 за Києвом.

#### Кількість судів подвоять?

**Бокс.** WBC хоче збільшити кількість суддів до шести, які працюватимуть на поєдинку чемпіона WBA, WBO, IBO та IBF у надважкій вазі Олександра Усика (21-0, 14 KO) з володарем титулу WBC Тайсоном Ф'юрі (34-0-1, 24 KO). Про це повідомив президент Світової боксерської ради (WBC) Маурісіо Сулейман. Зазвичай на боксерських поєдинках працюють троє суддів. Як відомо, бій Усик — Ф'юрі призначено на 18 травня цього року в Ер-Ріяді (Саудівська Аравія).

Підготував **Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.**

### ФОТОФАКТ

**На алеї Героїв Небесної Сотні у Києві відбулося вшанування пам'яті загиблих десяти років тому учасників Революції Гідності.**

Фото Олександра КЛИМЕНКА.  
Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)



## Біля оновленої стели Героям Небесної Сотні

У Рівному вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні. Серед тих, хто загинув унаслідок лютеневих подій 2014-го на Майдані, — четверо жителів Рівненщини: рівняни Георгій Арутюнян, Валерій Опанасюк, Олександр Храпаченко, а також безрезнівчанин Іван Городнюк. Вони удостоєні звання «Герой України» посмертно. Їхню пам'ять в Рівному біля оновленої стели (на знімку) вшанували рідні та друзі, рівняни, керівники області.

Олександра ЮРКОВА.  
Фото Юлії ВАСИЛЕНКО-СЛОБОДЕНЮК.

## Усі запуснені ворогом «шахеда» збито

### ФРОНТ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Це спричинило пожежу, — написав Філіп Пронін. — До ліквідації наслідків залучали 18 одиниць техніки ДСНС та 85 осіб. На щастя, минулося без жертв та постраждалих».

В інших областях влучань та пошкоджень не зафіксовано.

Як повідомляють у Генеральному штабі ЗСУ, протягом доби (станом на 20.02) відбулося 81 бойове зіткнення. Загалом ворог завдав 7 ракетних та 87 авіаційних ударів, здійснив 137 обстрілів з реактивних систем залпового вогню по позиціях наших військ та населених пунктах. Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є поранені та загиблі серед цивільного населення. Руїнувань та пошкоджень зазнали багатопверхові та приватні

будинки, а також інші об'єкти цивільної інфраструктури.

«Авіаційних ударів російських окупантів зазнали: Баранівка Чернігівської області, Бобилівка Сумської області, Старий Салтів, Чорне, Вільхуватка, Табайка, Піщане, Синьківка Харківської області, Орхів Запорізької області».

Під артилерійським вогнем російських загарбників опинилися понад 120 населених пунктів Чернігівської, Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської, Херсонської та Миколаївської областей», — йдеться у повідомленні.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угруповання військ «Хортиця» на Куп'янському напрямку ворог здійснив 4 безуспішні спроби наступу в районі Синьківки Харківської області. Завдав авіаударів по населених пунктах

Харківської області, зокрема Синьківці, Петропавлівці, Куп'янську.

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районах зосередження особового складу, 1 пункту управління та 10 зенітно-ракетних засобах противника.

Підрозділи ракетних військ ЗСУ завдали ударів по пункту управління, 4 складах боєприпасів та 5 артилерійських засобах противника.

Орієнтовні втрати ворога минулої доби загалом становили: 1230 російських окупантів, 5 танків, 36 бойових броньованих машин, 40 артилерійських систем, 2 реактивні системи залпового вогню, 1 засіб протиповітряної оборони, 2 літаки, 61 БпЛА оперативно-тактичного рівня, 3 крилаті ракети, 38 автомобілів та 6 одиниць спеціальної техніки.

Світлана ЛЕЛІТКА.

Відповідальні за підготовку номера: Тетяна ПАСОВА, Алла ДОДАТКО.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.  
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.  
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.  
► Рукописів не повертаємо.  
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.  
© Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України  
Свідцтво про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі й понеділка).  
Передплатний індекс на 2024 рік 40224

145,00 грн. — на місяць;  
435,00 грн. — на квартал;  
870,00 грн. — на пів року;  
1740,00 — на рік.

Друк: ТОВ «Мега-Поліграф», 04073 м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14, тел. (044) 581-68-15 [www.mega-poligraf.kiev.ua](http://www.mega-poligraf.kiev.ua)

Зам. 91954

Видавець — Державне підприємство «Редакція газети «Голос України», 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ: для довідок — 503-68-73; відділ реклами — 503-61-92;

E-mail: [mail@golos.com.ua](mailto:mail@golos.com.ua) — загальний

[reklama1@golos.com.ua](mailto:reklama1@golos.com.ua) — відділ реклами

[let@golos.com.ua](mailto:let@golos.com.ua) — відділ листів

[foto@golos.com.ua](mailto:foto@golos.com.ua) — відділ ілюстрацій

Сайт — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

